

ネットショップ検定準拠 ネットショップ実務士 公式テキスト 正誤表

本書に以下の誤りがありました。内容を訂正し、深くお詫び申し上げます。

2010年10月1日初版第2刷（2011年9月現在）

15 ページ 7 行目

（誤）前年比 45.6% = 794 件

↓

（正）前年比 45.6%増 = 794 件増

15 ページ 12 行目

（誤）3,961 件 → （正）1,280 件

54 ページ 5 行目「自動販売機や野菜の無人販売などが無人店舗に含まれる。」

すべて削除となります。

101 ページ 25 行目、29 行目、102 ページ 1 行目

（誤）冊子小包 → （正）ゆうメール（旧 冊子小包）

102 ページ 5 行目

（誤）直接窓口へ持ち込むか電話して集荷に来てもらえば

↓

（正）直接窓口へ持ち込めば

179 ページ 11 行目

（誤）3 万円を超える場合は

↓

（正）3 万円以上の場合は

243 ページ 6 行目

（誤）製造者責任法 → （正）製造物責任法

244 ページ 13 行目

（誤）家庭用品品質表示に基づく品質表示

↓

（正）家庭用品品質表示法に基づく品質表示

268 ページ「損益計算書」表内

269 ページ 14～16 行目、24 行目

（誤）経営利益 → （正）経常利益